
苏教版六年级上册数学第一次月考试卷
班级        姓名         成绩       
一.分析数据，合理计算。26分  
1.直接写出得数：（5分）

7 ×  EQ \F(3,14) =      EQ \F(6,7) ÷ 6 =      EQ \F(4,5) ÷ EQ \F(5,4)   =       EQ \F(3,7) ÷  EQ \F(7,8)  =      1÷3× EQ \F(1,3) =       

5－ EQ \F(3,7) ＝        EQ \F(1,8) ÷  EQ \F(5,2) =    
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 =     EQ \F(7,24) × EQ \F(3,14) ＝      EQ \F(1,2) × EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(1,3) × EQ \F(1,2) = 
2. 用你喜欢的方法算：（12分）

  EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) × EQ \F(1,3)           EQ \F(5,7) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) × EQ \F(5,7)              
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3.列式计算：（9分）

（1） EQ \F(8,9) 的  EQ \F(3,4) 是多少？                    （2）一个数的
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是
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，这个数是多少？
（3）用
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除
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与
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的和，商是多少？
[image: image57.emf]二.认真读题，谨慎填空。27分  （第10、11题每题2分，其余每个空格1分）
（1） 
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小时＝（       ）分                  EQ \F(5,8) 千克＝（       ）克 
（2）棱长是
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 米的正方体表面积是（     ）平方米，体积是（    ）立方米。   

（3）最小质数的倒数是（     ），（    ）的倒数是 EQ \F(7,3) 。
（4）（    ）÷ 20 = 6 ÷ 8 =  EQ \F(（   ）,24) =  EQ \F(24,（  ）) =（     ） ：4
（5）在○里填上“＜”、“＞”或“＝”。
 EQ \F(5,8) × EQ \F(7,5) ○  EQ \F(5,8)        EQ \F(6,7) × EQ \F(5,9) ○ EQ \F(6,7)        
[image: image22.wmf]7

4

÷
[image: image23.wmf]3

1

○
[image: image24.wmf]7

4

        eq \f(3,4)÷4○ eq \f(3,4)×
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（6）现在的价钱比原来降低了
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。是把（     ）看作单位“1”，
（          ）×
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=（                 ）
（7）把7米长的铁丝平均分成6段，每段是这根铁丝的（  ），每段长（ ）米。

（8）一根钢材长 
[image: image28.wmf]5

4

米，若用去
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米 ，还剩（   ）米，若用去
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 ，还剩（     ）米。

	
	
	

	
	
	


（9）一辆汽车行
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千米用汽油
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升，行1千米用汽油（ ）升，1升汽油可行（  ）千米
（10）在右图的长方形里涂上颜色，表示
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的意义。
（11） 已知a× EQ \F(6,7) ＝b÷
[image: image35.wmf]6

5

＝ EQ \F(5,5) ×c，
其中a、b、c 是自然数且都不为零，把a、b、c三个数从小到大顺序排列起来：
（      ）＜（       ）＜（       ）
三、仔细推敲，认真判断。5%
（1）分数乘法的意义和整数乘法的意思相同。 （    ）

（2）1千克的
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5

与5千克的
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一样重。             （     ）
（3）1的倒数是1，0的倒数是0。                  （    ）
（4）分数除以整数，等于分数乘这个整数的倒数。    （    ）
（5）如果A和B的比是5：3，那么A就是B的
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。    （    ）
三.“择优录取”：（把正确答案的序号填入括号内）6分
1.已知  EQ \F(6,5) × EQ \F(5,6) ＝1，所以（    ）。

①  EQ \F(5,6) 是倒数      ②  EQ \F(6,5) 和  EQ \F(5,6) 都是倒数      ③  EQ \F(6,5) 和 EQ \F(5,6) 互为倒数
2.（    ）的倒数比它的本身大。

① 假分数        ② 真分数               ③ 整数
3.20克盐溶解在100克水中，盐和盐水的比是（    ）
① 20：100        ② 20：120               ③ 20：80
4.比50的  EQ \F(3,5) 少3的数是多少？正确的列式是（      ）

① 50× EQ \F(3,5) ＋3     ② （50＋3）× EQ \F(3,5)        ③ 50× EQ \F(3,5) －3

5、
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可以改写成 （    ）

①
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6.两根1米长的铁丝，一根用去了 EQ \F(1,3) ，另一根用去 EQ \F(1,3) 米，剩下的铁丝（      ）。

① 第一根长       ② 第二根长       ③ 同样长    ④ 无法比较哪根长

四.解决问题我能行！ 36分
1.只列式不计算：8分
（1）甲乙两地相距100千米，一辆汽车行 （2） 机床厂七月份比八月份少产
全程的 EQ \F(4,5) ，行了多少千米？               机床45台，已知八月份比七月增产
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，七月份生产机床多少台？
列式：                                列式：                        
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（3）                                 （4）  

苹 果：  
                     梨 子：

香 蕉：
列式：                                列式：                       
2、根据算式补充条件：4分
（1） 商店四月份营业额是10万元，      （2）商店四月份营业额是10万元，
                   ，                                ，
五月份营业额是多少万元？            五月份营业额是多少万元？

算式：10×
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                              算式：10÷
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3.南京长江大桥约长6800米，武汉长江大桥相当于它的  EQ \F(1,4) ，武汉长江大桥约多少米？     
4.小华看一本课外书，已经看了全书的
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，正好是75页，这本书共有多少页？

更多小学数学试题尽在www.4t123.com,无注册免费下载。
5. 挖一条长
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千米的水渠，已经挖
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千米，再挖多少千米，正好挖完这条
[image: image49.wmf]                 水渠的
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？                                   

6、某种液体饮料采用长方体封纸盒包装，从外面量盒子长
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厘米，宽4厘米， 高10厘米。盒面注明含量：260毫升”。请分析该项说明是否存虚假。

7、一台碾米机
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3

小时碾米
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吨，照这样计算，一台碾米机
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小时可以碾米少吨？        
8、有一堆煤，第一天运走
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吨，第二天运走与第一天同样多，两天一共运走了这堆煤的
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。这堆煤原来有多少吨？

可要仔细哟!!
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终于完成了，别忘了再多检查两遍喔！
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